
Dietas  dos  traballadores  e
socios
Como xa temos informado por outros medios, a AEAT está a
comprobar as dietas dos traballadores e especialmente as dos
socios  e  administradores,  e  polo  tanto  deben  estar  todas
acreditadas  como  efectivas  e  cos  xustificantes
correspondentes.

Coas nóminas enviaremos unha circular específica para recordar
os requisitos.

Laboral:  subvencións  do  ano
2015
Acábase de publicar a orde de subvencións á contratación de
traballadores indefinidos por parte daqueles autónomos que non
levan un ano de actividade e que contratan o seu primeiro
traballador.

Estas  subvencións  varían  na  súa  cuantía  dependendo  das
circunstancias  dos  traballadores  que  se  contratan.  Se  son
autónomos,  e aínda non levan un ano de actividade e teñen
previsto contratar algún traballador, póñanse en contacto con
nós para estudar como se pode acoller a estas subvencións.
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Novo  sistema  de  IVA
revendedores  de  moviles,
portátiles,  tabletas  e
consolas
A partir do 1 de abril do 2015  entra en vigor un novo sistema
de pago do iva dos establecementos revendedores de móviles,
portátiles,tabletas e  consolas que básicamente consiste en
que o iva non se paga ao proveedor e se declara cando se vende
ao cliente. Debese presentar unha declaración Censal a AEAT
comunicando ista actividade e acreeditalo ante o proveedor por
medio de certificado.

Para mais detalle consultar INFORMACION COMPLEMENTARIA

INFORMACION  COMPLEMENTARIA:
NOVO  SISTEMA  DE  IVA
REVENDEDORES  DE
MOVILES,PORTATILES,  TABLETAS
E CONSOLAS

COMERCIANTES REVENDEDORES HABITUAIS

PRODUCTOS:  Teléfonos  móviles,  consolas  de  videoxogos,
ordenadores  portátiles  e  tabletas  dixitales.

EMPRESARIOS OS QUE SE LLE APLICA: Comerciantes ao por maior ou
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por menor, Persoa física ou Sociedade salvo que esté incluido
no Réximen de IVA de Recargo de Equivalencia que fagan con
habitualidade o comercio distes productos, ou para calqueira
empresario que faga facturas distes productos que superen os
10.000 euros sin iva.

CAMBIOS QUE VAN SUPOR:

•  NAS  COMPRAS:  Cando  se  compre,  non  se  pagará  o  IVA  o
proveedor, e polo tanto non se adianta o iva.
• NAS VENTAS: Todo o IVA da venta do producto terase que
declarar na LIQUIDACIÓN DE IVA.
• CONCLUSION: O cambio non supón pagar máis ou menos IVA,
senón que o empresario antes pagabase a maior parte do IVA
cando se compraba e outra cando se vendia, e agora pagase todo
o iva cando se vende.

PROCEDEMENTO A SEGUIR

Comunicación Censal á AEAT da condición de revendedor , Modelo
036, Casilla 131 e a opción 513 de SI. Cando se de de alta da
actividade, no mes de novembro de todos os anos e para o 2015,
ata o 31 de marzo, que terá efectos a partir do 1 de abril.

Solicitar certificado, que terá validez durante un ano, onde
se acreedite esta condición de reveendedor e acreeditarlle aos
proveedores, podendo aportarse en formato pdf ou ou enviar
código  de  verificación  Seguro  reseñando  na  sinatura
electrónica  da  AT.
Polo tanto debe de estar pendente de todos os anos da súa
renovación

CONSECUENCIAS FORMAIS
Os emisores de facturas acollidas a iste suposto terán que
facer mención desta circunstancia na factura, como sempre se
debe de facer, especificando:
“ Operación acollida ao articulo 84. Un . 2º g da Lei de IVA”.
Estas  facturas  deberán  deberán  numerarse  cunha  serie
específica.



NORMATIVA APLICABLE
Lei de IVA, articulo 84. Un. 2º.g) Novo suposto de Inversión
do Suxeito pasivo de iva.
Regulamento do IVA, DD 1073/2014, art. Quater.5 e 24 quinquies

ABERTO O PRAZO DE SUBVENCIÓNS
PARA  A  MELLORA  DA  IMAXE,
MODERNIZACIÓN, ESTABLECEMENTO
DE NOVAS FÓRMULAS E MEDIOS DE
COMERCIALIZACIÓN  NO  SECTOR
COMERCIANTE  RETALLISTA  E
ARTESÁN GALEGO (IN201H)
Estas axudas teñen por obxectivo a concesión de subvencións
para a mellora da imaxe, a modernización e o establecemento de
novas  fórmulas  e  medios  de  comercialización  no  sector
comercial  retallista  e  artesán  galego.

 

REQUISITOS PARA COMERCIANTES RETALLISTAS
Que desenvolvan a súa actividade comercial e teñan o domicilio
social e fiscal en Galicia.

Que,  tendo  a  condición  de  PEME,  empreguen  menos  de  dez
traballadores  e  non  teñan  a  consideración  de  gran
establecemento  comercial.
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Que estean dados de alta nalgunha das epígrafes do IAE que se 
relacionan  no  Anexo  II  e  que  esta  constitúa  a  actividade
principal do solicitante.

Que figuren inscritos no Rexistro Galego De Comercio ou teñan
solicitada  a  súa  inscrición  antes  de  rematar  o  prazo  de
presentación de solicitudes.

 

REQUISITOS PARA TITULARES DE OBRADOIROS ARTESANAIS
Que o obradoiro artesán figure inscrito no Rexistro Xeral de
Artesanía de Galicia.

Que fagan uso da marca Artesanía de Galicia

 

NON SERÁN SUBVENCIONABLES:
› Ordenadores.          › Bolsas, etiquetas e caixas
convencionais.

› Impresoras.             › Sistemas de alarma ou similares.

› Televisores.             › Impostos Recuperables.

 

LIÑAS E CONTÍA DAS AXUDAS

LIÑA 1: COMERCIANTES RETALLISTAS:
Acondicionamento de locais comerciais :

Investimento  MÁXIMO  subvencionable  10.000  euros  (IVE
excluído).

Porcentaxe de  subvención: 40%.

Medidas mellora da imaxe exterior, moblaxe e equipamento:



Investimento  MÁXIMO  subvencionable  5.000  euros  (IVE
excluído).

Porcentaxe de subvención:  40%.

LIÑA 2: PARA OS COMERCIANTES RETALLISTAS E TITULARES
DE OBRADOIROS  ARTESANAIS:
Ferramentas e programas informáticos:

Investimento  MÁXIMO  subvencionable   4.000  euros  (IVE
excluído).

Porcentaxe de subvención  50%.

Implantación sistemas empaquetado e etiquetaxe:

Investimento  MÁXIMO  subvencionable  5.000  euros  (IVE
excluído).

Porcentaxe de subvención 50%.

Novos sistemas de comercialización que combinen online e
offline e implantación e actualización paxinas web:

Investimento  MÁXIMO  subvencionable  6.000  euros  (IVE
excluído).

Porcentaxe de subvención 50%.

Sistemas de comercialización que impliquen o uso das redes
sociais:

Investimento  MÁXIMO  subvencionable  8.000  euros  (IVE
excluído).

Porcentaxe de subvención 50%.

MÁXIMO SUBVENCIONABLE E PRAZO
O  investimento  máximo  subvencionable  por  beneficiario  será
para  os  comerciantes  retallistas  de  38.000  euros  (IVE



excluído) e para os titulares de obradoiros artesanais será de
23.000 euros (IVE excluído).

Prazo de presentación de solicitudes remata no prazo dun mes
dende a  publicación desta orde: remata o 11 de marzo do 2015.

ENVÍO DOCUMENTOS
Destacamos  que  xunto  coa  circular  tamén  vos  axuntamos,  a
aqueles que tendes traballadores, un informe do departamento
laboral correspondente ao terceiro trimestre de 2014.

INFORME  DE  RESULTADO  DO  3º
TRIMESTRE 2014
Este trimestre axuntamos coa circular unha información sobre o
resultado que facemos do 3º trimestre recomendamos que lean
atentamente as suxerencias e recomendacións que nese documento
se aportan e, se teñen algunha dubida, póñase en contacto con
nós para calquera aclaración. 
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PECHE CONTABLE 2014
Convén que vaian facendo as estimacións das facturas pendentes
de emitir e de recibir do presente ano para ir preparando o
peche contable do exercicio 2014.

A  AEAT  cada  vez  está  máis  esixente  nas  contas  e  nas
comprobacións, e  a inspección está a solicitar o  INVENTARIO
DE FIN DE ANO das actividades para logo intentar estudar e
comprobar si cadran as contas.

Recordamos que deben de ser rigurosos na xestión da actividade
e deben de coidar que todas as compras que realizan deben de
saír como ventas ou estar no inventario de existencias. Esta
fórmula é de importancia máxima para que poidan concordar
todos os datos contables.

 No caso das sociedades deben enviarnos os extractos bancarios
ata o 31/10/2014 para poder axustar as contabilidades.
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